

Протокол

№

гр. София, 30.10.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХ КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 30.10.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев

ЧЛЕНОВЕ: Миглена Недева

Силвия Житарска

при участието на секретаря Десислава В Симеонова и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **8272** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 9:55 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ С. С. К. - редовно призован, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ - редовно призован, не изпраща представител.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА - редовно призована, явява се прокурор Ю..

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от пълномощник на касационен жалбоподател адвокат Й., с която същият заявява, че е служебно възпрепятстван и не може да вземе участие в настоящото производство. Прави искане за отлагане на делото, като посочва дати, на които евентуално е в състояние да се яви пред АССГ.

Към молбата от 28.10.2020 г. не са приложени доказателства за наличието на уважителни причини, възпрепятствали адвокат Й. да не е в състояние да се яви в днешното съдебно заседание.

По отношение на жалбоподателя в лично качество няма доказателства, че не може да се яви в днешното съдебно заседание, с оглед което съдът намира молбата за отлагане на делото за неоснователна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ молба от 28.10.2020 г. за отлагане на КНАХД № 8272/2020 г.

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ПРОКУРОРЪТ – Няма доказателствени искания.

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

ПРОКУРОРЪТ – Считам, че касационната жалба е неоснователна и недоказана.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОВИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание , което приключи в 9:58 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: